
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V (mol.L-1.min-1) 

t (min) 
[H2O2] (mol.L-1) 

V (mol.L-1.min-1) 

Variation de la vitesse de disparition du peroxyde 
d’hydrogène en fonction de la concentration 

COURBE 2 COURBE 3 

V = 0,0049 e-0,066 t  
V = 0,0662 [H2O2] 

Variation de la vitesse de disparition du peroxyde 
d’hydrogène en fonction du temps 
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Variation de la concentration en peroxyde d'hydrogène en fonction du temps

t (min)

[H2O2] = 0,0735 e-0,066 t 

[H2O2] (mol.L-1) 

COURBE 1 


